PRÁCE S VĚTOU - řešení
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výrvylétázúkrytudotmavénocinalov


Červenou tužkou odděl slova.

Zelenou doplň čárky, háčky a znaménko za větou.

Černou tužkou graficky znázorni rytmus (délku slabik).

Větu opiš po jednotlivých slovech.

Výr vylétá z úkrytu do tmavé noci na lov.

Urči slovní druhy (nad slova napiš číslice).

  1       5   7     1      7      2      1     7   1

Výr vylétá z úkrytu do tmavé noci na lov.

Vypiš podstatná jména a urči mluvnické kategorie.

	výr
	1
	j.
	mž.
	pán

	z úkrytu
	2
	j.
	mn.
	hrad

	do noci
	2
	j.
	ž.
	kost

	na lov
	4
	j.
	mn.
	hrad
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Vypiš slovesa a urči mluvnické kategorie.

	vylétá
	3
	j.
	ozn.
	př.


Vypiš přídavná jména a urči mluvnické kategorie.

	do tmavé noci
	2
	j.
	ž.
	tvr.
	mladý
	I.


Vyhledej vyjmenovaná nebo příbuzná slova.

výr, vylétá

Urči, zda jde o větu jednoduchou nebo souvětí. Své tvrzení zdůvodni.

Věta jednoduchá, protože je tvořena jednou základní skladební dvojicí. 

Vypiš a správně podtrhni základní skladební dvojice.

výr vylétá


Urči druh věty.

oznamovací
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čtyřimalédětisihrálynazahraděsmíčem


Červenou tužkou odděl slova.

Zelenou doplň čárky, háčky a znaménko za větou.

Černou tužkou graficky znázorni rytmus (délku slabik).

Větu opiš po jednotlivých slovech.

Čtyři malé děti si hrály na zahradě s míčem.

Urči slovní druhy (nad slova napiš číslice).

   4      2      1        5      7       1      8    1

Čtyři malé děti si hrály na zahradě s míčem.

Vypiš podstatná jména a urči mluvnické kategorie.

	děti
	1
	mn.
	stř.
	kuře

	na zahradě
	6
	j.
	ž.
	žena

	s míčem
	7
	j.
	mn.
	soudce
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Vypiš slovesa a urči mluvnické kategorie.

	hrály si
	3
	mn.
	ozn.
	min.


Vypiš přídavná jména a urči mluvnické kategorie.

	malé děti
	1
	mn.
	stř.
	tvr.
	mladý
	I.


Urči druh číslovky.

základní

Urči, zda jde o větu jednoduchou nebo souvětí. Své tvrzení zdůvodni.

Věta jednoduchá, protože je tvořena jednou základní skladební dvojicí. 

Vypiš a správně podtrhni základní skladební dvojice.

děti si hrály


Zdůvodni pravopis slova hrály.

Hrály – píšeme y. Vycházíme ze shody přísudku s podnětem, podnětem je slovo děti, což je rod ženský, tudíž píšeme y. 

Urči druh věty.

oznamovací


                       Vytvořila:   Mgr. Marcela Mikulášková     


                                ZŠ Úvoz, Brno   

